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Exercice 1 On considère le système


2x + 3y − z + t = 2

2x + 3y + z = 4
2x + 3y + 2z = 3

2x + 3y = a

où a est un réel donné.

Donner l’ensemble des solutions du système lorsque a = 5 puis a = 4.
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Exercice 2 Soient (an)n≥0 une suite réelle.

1. Soit n ∈ N. Simplifier
∑n

k=1

(
ak − ak−1

)
.

2. On suppose dans cette question qu’il existe des constantes r ∈ [0, 1[ et C > 0 telles que :
∀n ≥ 1, an − an−1 ≤ C rn. Démontrer que (an)n est majorée. Donner un majorant en fonction
des nombres a0, C et r.

3. On suppose dans cette question que : ∀n ≥ 1, n − 1 ≤ an − an−1 ≤ n. Démontrer que la suite
(an/n

2)n converge vers une limite finie que l’on précisera.

4. On suppose dans cette question qu’il existe une suite réelle (bn)n≥0 admettant une limite stric-
tement positive telle que : ∀n ≥ 1, an − an−1 ≥ bn. Démontrer que limn an = +∞.
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